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. I punti critici di f(z,y) = zy(z — 1) sono:
A: (0,0) sella e (1,0) sella  B: (0,1) max e (1,0) minimo  C: (0,0) sella  D: (1,1) sella
e (0,0) sella  E: N.A.

. L’integrale [ B %_s_yzdxdy ove B ¢ il cerchio unitario centrato nell’origine vale

A:2r B:1 C:NA. D:—-2r E: 0

. La lunghezza della porzione di grafico della funzione f(z) = cosht,t € [0,1] &
Ai(e+et—2)/2 B:NA. C:1/2 Die—e'/V2 E:0

. (Punteggio doppio) Calcolare l'integrale sulla curva v(t) = (cost,2sint),t € [0,2n] della
forma differenziale 41;271?;2 dx dy. Stabilire se essa &

- 4x2m+y2
A: chiusa su un dominio stellato B: N.A  C: esatta D: chiusa su un dominio semplice-
mente connesso  E: chiusa ma non esatta

. L'insieme {(z,y) e R?: 2 # 0} &

A: semplicemente connesso  B: convesso C: N.A  D: aperto  E: connesso

. 1 differenziale di f(z,y) = [’ e dt in (1,1) &
A:3dr+2dy B:dr—dy C:NA. D:0 E:dy—dx

. Il piano tangente al grafico di f(z,y) = 2% in (1,1,1) &
A:NA Biz=z Ciz=1 Diz=z+y+1 Ez=zx+2

s in (0,0) &

. La funzione f(z,y) = 55—

A: N.A B: divergente a +00  C: convergente D: oscillante E: divergente a —oo
. La funzione f(x,y) = |2%y| in (0,0)

A: Non ammette gradiente B: ha gradiente, ma non tutte le derivate direzionali ~ C: ha
tutte derivate direzionali, ma non & differenziabile  D: & differenziabile = E: N.A
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. 11 piano tangente al grafico di f(z,y) =2%¥ in (1,1,1) &
Arz=x+y+1 Biz=zxz+4+2y C:NA Diz=ax E 2z2=1

. I punti critici di f(z,y) = xy(x — 1) sono:

A:(0,1) max e (1,0) minimo  B: (0,0) sella e (1,0) sella  C: (1,1) sella e (0,0) sella  D:
N.A. E: (0,0) sella

. L’integrale [, %dedy ove B ¢ il cerchio unitario centrato nell’origine vale

A: 27 B:0 C:NA. D:2n E:1

. L'insieme {(z,y) € R?: 2z # 0} &

A: convesso B: N.A C: connesso D: aperto E: semplicemente connesso
. La lunghezza della porzione di grafico della funzione f(z) = cosht,t € [0,1] &
Are—e'/V/2 B:NA. C:(e+e'-2)/2 D:1/2 E:0

. (Punteggio doppio) Calcolare l'integrale sulla curva () = (cost,2sint),t € [0,2n] della
forma differenziale 4362'1?!2 dx — >dy. Stabilire se essa ¢

4:r21+y
A: chiusa su un dominio stellato  B: chiusa su un dominio semplicemente connesso  C:
N.A  D: chiusa ma non esatta E: esatta

. 1 differenziale di f(z,y) = [ e dtin (1,1) @

A:N.A. B:3dr+2dy C:0 D:dy—der E:dxr—dy

. La funzione f(z,y) = |z%y| in (0,0)

A: ¢ differenziabile  B: ha tutte derivate direzionali, ma non & differenziabile  C: ha
gradiente, ma non tutte le derivate direzionali D: N.A  E: Non ammette gradiente

. La funzione f(z,y) = ﬁ in (0,0) &:

A: oscillante  B: divergente a —oco  C: convergente D: N.A  E: divergente a +o00
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. La lunghezza della porzione di grafico della funzione f(z) = cosht,t € [0,1] ¢
Are—e'/V2 B:0 C:1/2 D:NA. E:(ete ! —2)/2

. L’integrale [ = dxdy ove B e il cerchio unitario centrato nell’origine vale

TP
A:0 B:2r C:NA. D:1 E:-2m

. La funzione f(x,y) = |2%y| in (0,0)

A: ha tutte derivate direzionali, ma non ¢ differenziabile  B: ha gradiente, ma non tutte le
derivate direzionali ~ C: ¢ differenziabile D: N.A  E: Non ammette gradiente

. L'insieme {(z,y) € R?: 2z # 0} &

A: connesso B:aperto C: semplicemente connesso  D: convesso E: N.A

. La funzione f(z,y) = ﬁ in (0,0) &:

A: divergente a +00  B: oscillante  C: convergente D: divergente a —oo  E: N.A
. 11 piano tangente al grafico di f(z,y) =2%¥ in (1,1,1) &
Arz=x+2y B:NA. Ciz=zx Diz=zxz+y+1 E: z=1

. 11 differenziale di f(z,y) = [Ye " dt in (1,1) &
A:N.A. B:3dx+2dy C:0 D:dy—dx E:dr—dy

. I punti critici di f(z,y) = 2y(z — 1) sono:

A: (0,1) max e (1,0) minimo B: N.A.  C: (0,0) sella  D: (1,1) sella e (0,0) sella E:
(0,0) sella e (1,0) sella

. (Punteggio doppio) Calcolare l'integrale sulla curva v(t) = (cost,2sint),t € [0,2n] della
forma differenziale 41;271?;2 dx dy. Stabilire se essa &

_ T

4I2+y2
A:N.A B:esatta C: chiusa su un dominio stellato  D: chiusa ma non esatta E: chiusa
su un dominio semplicemente connesso
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. La funzione f(x,y) = |2%y| in (0,0)
A:N.A B: ha gradiente, ma non tutte le derivate direzionali  C: ¢ differenziabile D: ha
tutte derivate direzionali, ma non & differenziabile ~ E: Non ammette gradiente

. (Punteggio doppio) Calcolare l'integrale sulla curva v(t) = (cost,2sint),t € [0,27] della
forma differenziale 4m2y+y2 dx dy. Stabilire se essa &

_ X

4932+y2
A: chiusa su un dominio semplicemente connesso  B: chiusa su un dominio stellato  C:
esatta D: chiusa ma non esatta E: N.A

. La funzione f(z,y) = 202 —

3oz in (0,0) &

A: divergente a —oo  B: convergente C: N.A  D: divergente a +00  E: oscillante
. La lunghezza della porzione di grafico della funzione f(z) = cosht,t € [0,1] &
Ai(e+et—2)/2 B:1/2 C:0 Die—e'/v/2 E:NA.

. Il piano tangente al grafico di f(z,y) = 2% in (1,1,1) &

Aiz=2z+2y Biz=z+y+1 C:z=1 D:NA Ez==x

. 1 differenziale di f(z,y) = [’ e dt in (1,1) &
A:N.A. B:3dr+2dy C:0 D:dy—dr E:dxr—dy

. L’insieme {(z,y) e R?: 2 # 0} &

A: connesso B: N.A C: convesso D: aperto E: semplicemente connesso

. I punti critici di f(z,y) = zy(z — 1) sono:
A:N.A. B:(0,0)sellae (1,0) sella  C: (0,0) sella D: (1,1) sellae (0,0) sella  E: (0,1)
max e (1,0) minimo

. L’integrale [, %W,dxdy ove B ¢ il cerchio unitario centrato nell’origine vale

A:0 B:2r C:1 D:NA. E:-27
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